

Anexa 2
Cod F-RU-73

4158/18.03.2022

p. DIRECTOR,
Ing. Irina LUCAVETCH

ANUNȚ ORGANIZARE EXAMEN DE PROMOVARE

În conformitate cu prevederile Hotărârii nr. 286/2011 (actualizată) pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sistemul bugetar plătit din fonduri publice, Administrația Bazinală de Apă Siret Bacău organizează examen de promovare în grad profesional, după cum urmează:

- Promovarea de la gradul III la gradul II a *salaristului* 5023 inginer în cadrul Administrației Bazinale de Apă Siret Bacău, birou Dispecerat

Bibliografia examenului de promovare	de	<ol style="list-style-type: none">1. Construcții Hidrotehnice, Radu Priscu, Vol. I, Bucuresti 19932. Prevenirea și combaterea inundațiilor, Vasile Chiriac, Andrei Filotti, Ion Manoliu, Ed.Ceres 19803. Sisteme de Gospodărire a Apelor, Partea I și II, Ion Giurmă, Editura Cerni, Iași, 2000;4. Viituri și măsuri de apărare, Ion Giurmă, Editura "Gh.Asachi" Iași, 20035. Apărare împotriva Inundațiilor, M. Selarescu, M. Podani, Editura Tehnică, 1993;6. Aplicații în hidrologie și Gospodărire a Apelor, Radu Drobot, Petru Șerban, Ed. SEA. București, 1999;7. Hidrologie și Hidrogeologie, Ion Giurmă, Editura Gheorghe Asachi, Iași, 2001;8. Economia apelor, Gheorghe Cretu, Editura didactica și pedagogica Bucuresti, 1976;9. Legea Apelor 107/1996 - cu actualizările și completările ulterioare;10. Ordin comun MMP/ M.A.I 459/78-pentru aprobarea Regulamentului privind gestionarea situațiilor de urgență generate de fenomene hidrometeorologice periculoase - inundații, seceta hidrologica, incidente/accidente la construcțiile hidrotehnice, poluări accidentale pe cursurile de apă;11. Ordinul ministrului mediului și gospodăririi apelor nr. 223/07.03.2006-pentru aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a sistemului de alarmare a centrului internațional principal de alarmare în caz de poluări accidentale ale apelor (SAPA-ROM);
Tematica examenului de promovare	de	<p>Nota: Legislația se va studia în forma actualizată.</p> <ol style="list-style-type: none">1. Baraje cu contraforti, baraje de pamant;2. Efectul lucrărilor de acumulare asupra undelor de viitura;3. Modul de acțiune în situații de urgență generate de inundații, fenomene meteorologice periculoase, accidente la construcții hidrotehnice;4. Organizarea gestionării situațiilor de urgență generate de inundații, fenomene meteorologice periculoase, accidente la construcții hidrotehnice și poluări accidentale pe cursuri de apă;

	<p>5. Măsurile structurale și nestructurale de apărare împotriva inundațiilor generate de viituri;</p> <p>6. Fluxul informațional operativ pentru transmiterea informațiilor, atenționărilor și avertizărilor meteorologice și hidrologice;</p> <p>7. Fluxul informațional în cazul poluărilor accidentale. Fișe de poluare.</p> <p>8. Responsabilitățile autorităților publice centrale, teritoriale și locale cu responsabilități în domeniul situațiilor de urgență generate de inundații, accidente la construcții hidrotehnice și poluări accidentale;</p> <p>9. Sistemul informațional și prognoza viiturilor;</p> <p>10. Conținutul raportului operativ privind efectele fenomenelor hidrometeorologice periculoase și secetei hidrologice;</p>
Calendarul examenului de promovare Data, ora și locul desfășurării examenului de promovare	07.04.2022 ora 10:00 Sediul A.B.A. SIRET Bacău
Modalitatea de desfășurare a examenului de promovare	Probă scrisă

Șef Serviciu R.U.R.P.A.
Ing. Ioan TĂNASĂ

Secretar comisie examinare
Ec. Roxana MARCU